Feedback analysis
Science College, Kokrajhar

Choose Department of the teacher for whom you want to give feedback.
326 responses

@ Physics

@ Chemistry

@ Mathematics

@ Botany

@ Zoology

@ Computer science
@ Physiotherapy

@® BScIT

12V

1. Punctuality and regularity in the class.

323 responses

2. Attendance of students in his/her class.
323 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

@ Excellent

14.6% @ Very Good
@ Good
@ Poor

41.8%




3. Schedule organisation of assignment, class test, seminar etc.
322 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

4. Covers Syllabus in time.

320 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

5. Possess deep knowledge of the subject taught.
316 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor




6. Communication skill.

318 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
@ Average
® Poor

7. Use of teaching aid (OHP/PPT/Blackboard/etc).

318 responses

@ Excellent
18.9% ® Very Good
® Good

@ Average

19.8% @ Poor

41.8%

8. Legibility, visibility of Writings and structure in the black board work.

318 responses
@ Excellent
@® Very Good
@ Good
@ Average
18.6% @ Poor

4



9. The teacher pays attention to academically weaker students as well.
314 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

10. Helps the students in providing study materials which is not readily available.

318 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

11. Helps students in realizing career goals.
315 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
® Poor




12. Availability of the teacher in the laboratory for the whole duration of practical Class.

309 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

13. Helps the students in the experiments through demonstration.
307 responses

@ Excellent

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

14. Take care of the every students for experiment.

306 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
® Poor




15. Inspires students for ethical conduct.

A

308 responses

16.9%

16. Acts as a role model.

310 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



